

上市初期价格偏高 市民“不敢”轻易尝鲜 “金贵”草莓“高调”上市



日前,记者走访城区部分水果市场发现,冬季水果市场又添“新成员”,新鲜的草莓“高调”上市,但是,刚刚上市的草莓价格偏高,让市民“不敢”轻易尝鲜。

价格高 销量少 草莓刚刚上市受“冷落”

“草莓的价格真不低,9个草莓售价18元,2元一个的草莓实在是太‘奢侈’了。”12月1日,家住薛城区燕山国际的林先生说,他到水果店准备买些水果给孩子吃,进入水果店后,他发现了摆在货架上的新鲜草莓,林先生没有询价就挑了9个草莓,称重的时候,林先生吓了一跳,9个草莓的价格是18元。

林先生表示,他知道现在的草莓刚刚上市,“抢鲜价”肯定不便宜,虽然早有心理准备,但是如此高价还是让他大吃一惊。林先生是这家水果店的老

顾客,和店主很是熟悉,看到店主已经把草莓用盒子装好了,林先生就没有“退货”,直接付了钱。

“个头大的、卖相好的草莓价格高一点,个头小的、有点‘青头’的草莓价格低一点。”薛城区四季春市场内一水果店的店主李女士对来买水果的顾客说。李女士表示,现在,市场上有草莓在售的水果店寥寥无几,不仅是因为当前草莓的产量少,最主要的原因还是草莓价格太高了。“现在的草莓批发价比较高,而且草莓比较‘娇贵’,储存和运输都不容易,所以,很多水果店

并没有草莓在售。”李女士说,她店里出售的草莓也分“三六九等”,最贵的草莓72元/公斤,便宜点的草莓也要60元/公斤,由于现在草莓价格较高,她也不敢大量进货,每天的进货量最多也就是二三公斤。

前两天,家住薛城区的李先生在水果店买了一盒草莓,草莓是按盒卖的,虽然草莓的个头不大,但是卖相不错,一盒有12个草莓,价格是16元。在薛城区四季春市场一水果店买水果的市民徐女士表示,现在的草莓太“金贵”了,花同样的钱可以买很多别的水果。

12月中下旬本地草莓“量产” 价格将会下降

随后,记者在薛城区永兴路一超市内发现,竟然只有一盒草莓在售。从盒装草莓的价签上来看,草莓的价格是59.8元/公斤。“原本水果销售区有好几盒盒装的草莓在售,可是,顾客看得多买得少,有几盒草莓没卖出去就坏掉了,现在就剩下最后一盒草莓了。”超市水果销售区的工作人员说,因为担心最后一盒草莓坏掉,所以降价促销。“促销的草莓还卖60元一公斤,真是贵得离谱。”市民张女士说。

记者在采访中了解到,现在市场上出售的草莓多数是“外来户”,本地大棚草莓还没有上市。“外

地的草莓也是刚刚上市,产量不大,价格自然偏高。”水果批发商王经理说,刚刚上市的草莓价格偏高,能赚到的利润并不多。

随后,记者走访城区部分水果店发现,有草莓在售的水果店并不多。在高新区一市场内的水果摊位上,特价草莓被摆在了显眼的位置,售价为45元/公斤。记者发现,多数顾客看一眼草莓就转身去挑选别的水果了。“草莓上市后,有价无市。草莓卖得贵,顾客看都不看,要是卖得便宜,我连本钱都收不回来。现在店里出售的特价草莓是赔本卖的,售

价比批发价还低,反正放在店里也没人买,与其看着草莓坏掉,还不如降价出售,能赚一点是一点。”该水果摊位的摊主刘先生说,买草莓的顾客很少,他也不指望卖草莓赚钱,就图赚个人气。

记者在采访中发现,虽然不少市民对于新鲜的草莓很感兴趣,但由于现在的草莓价格较高,多数市民也只是问问价格,“买主”并不多。水果批发商王经理告诉记者,一般来说,12月中下旬,本地大棚草莓将迎来上市小高峰,届时,草莓的价格将会下降。

(记者 董艳 文/图)

网上打车定位故障 司机来电口出恶言



晚报讯(记者 董艳)11月27日晚9点40分左右,家住新城兴安花园的刘女士在新城安侨公寓门口用打车软件打了一辆出租车,可是没想到,她等了一会,没等到出租车,却等来了出租车司机的电话。

11月27日下午,刘女士和朋友在市中区聚餐,聚餐结束后,刘女士乘坐BRT返回新

城,因为刘女士家距离BRT站台很远,下车后,刘女士准备用打车软件打个出租车回家。刘女士在打车软件上“确认”了当前位置后,很快就有出租车接单了。“出租车接单后,网上显示出租车3分钟后就能到达。”刘女士说,她就站在路边等着出租车到来。

3分钟过去了,刘女士根

本没见到出租车的影子,这时,刘女士接到了一个陌生来电,电话接通后,对方称是出租车司机,并询问刘女士的具体位置,听到刘女士在新城安侨公寓附近,出租车司机就大声呵斥刘女士:“这么远的距离,你打什么车?抓紧取消订单!”对方的态度让刘女士摸不着头脑。

刘女士耐心地和出租车司机解释了一番,可是,出租车司机的态度更恶劣了,还频频说脏话。无奈之下,刘女士只好取消了订单。“我也不是第一次用打车软件打出租车了,是打车软件的网络定位出现了故障,又不是我的责任,对方的态度真是让人无语。”刘女士说。